



ARTĂ LITERARĂ

Revista satiră-umor
Strada Tribunalului
Sec. III. Nr. 22-938

Director:
SIMION MICLEA

Redacția și administrația

ARAD
Strada Eminescu Nr. 30.
etaj 3. Telefon 10-83

ABONAMENTE:

150 lei anual, 1000 lei pentru întreprinderile mijocii; 2000 lei anual pt. marile întreprinderi. — Abonamentele se plătesc înainte.

OPT ANI

Cu numărul acesta „BRAVO!” — să sperăm — cu picolept în al nouălea an, scriere asupra trecutului, ori impune obiceiurile gazetărești facem. Așteptăm împlini-tece ani, când — dacă ne dă Dumnezeu — vom face și spune tot ce nu putem spune acum.

azi, când pășim în al nouălea

an, adresăm un cuvânt de mulțumire tuturor celor ce în anii ce-au trecut, au stat în jurul „BRAVO!” și în vremuri bune și în vremuri rele. Și când „BRAVO!” a fost celace a venit să fie dela început și când — din cauze cari au întrecut voința noastră — a fost, — altfel.

Astăzi nu cerem mare lucru. Doar atât ca abonații nostri să ne recu-

noască străduințele, achitându-ne modestul abonament.

Colaboratorilor — permanenți și ocazionali — să stea și mai departe alături de noi.

Ne vom strădui — și de aci înainte — să mulțumim pe toate lumea, — în limitele liniei de conduită a lui „BRAVO!”.

Și cu acestea, din nou la drum!

reportaj senzational!

Clubul Emancipațiilor din Arad

Arad. Orașul nostru are marea onoare de a fi gazdă într-o săptămână a Clubului Emancipațiilor (Prescurtat: „C. E.”) în anul 1938. Rugăm a saluta pe membrii clubului, cu cel mai mare respect. Semnul de recunoștință a membrilor este pană de lemn cu palară.

PROGRAMUL FESTIVITĂȚILOR
Programul marilor festivități este regulat și neregulat ale C. E. în onoarea distinșilor și nefericiților membri, precum și a celor otrăvuri de prietene și amici.

Orele 16: Sosirea distinșilor oaseni în garile subterane Nord-Est și Vest, filmate de casa de film „La Mitică fără frică”. Domnișoara prezintă al C. E.-ului va ocazional (cu mlași) și sare. Organizația pompierilor șomeri va înmormânta „Sunt elev și muzicant”.

Orele 17: Ceai de cunoștință cu pleoșterea în saloanele și Violacee ale C. E.-ului. Seara privatelor... stabilimente. În timpul recepției orchestra va juca pe sistemul nervos al adulților.

Orele 21: Dineu de gală. Porci, vite nu vor lipsi dela masă. și zbanguială. Locotenent căpitan Jăvnel Iorga va trece în rețetă de clorapă.

Orele 10: Deșteptarea anunțată de fânăitură de tun, dată de artilerie „Fasoie” de comandă dlui Ionel Claiton. Sărbătorile de dejun.

Orele 12: Felicitarea membrilor „Hindusă”. Vor lua cuvânt mele „Asociației fetelor bărfi domnișoara deia Eta-ju II, în partea secției VII-1 7. din Clubul Emancipațiilor”. Se vor da

cadouri de cari toată lumea trebuie (ordin) să se bucure.

Orele 13: Banchetul oficial servit de mașon P. Pupi. Plimbări pe lacul din pădurice cu iachitul clubului.

Orele 15: Fotelurile, dar mai ales canapelele C. E.-ului vor scârțâi sub povara distinșilor musafiri. Pentru doamni vânătoare de fuste. Rezultatele le vor discuta conșiele.

Orele 17: Orchestra de odăe (Kammermusik) Frații Rușdea vor da un concert de clopote și piculă. Lyra Grădiștea de sub conducerea dlui R. Cantemir va cânta cu deosebit simț, cântece de pe valea Mureșului Mort.

Orele 19: În Studioul de filme M. O. Nica vor avea loc: Conferințe și Filme (Vezi mai jos).

Orele 21: Dineu de serată de încercare de adio.

Orele 22—23: Retrageră cu... felinar, către domiciliu.

Comitetul aranjator pune la dispoziția Onor Public, saloanele de bărfeală și bărbierăală.

PROGRAMUL FILMELOR ȘI A CONFERINȚELOR

Filme: 1. Jurnalul „La Mitică fără frică” despre sosirea onorabilor membri.

2. O expediție în pădurile virgine ale Africe unde picior de om nu și-a pus încă mâna, cu simpatia

UN CÂINE DEȘTEPT

Nae: Mie nu-mi trebuie ceas deșteptătorilor căci am un câine care mă scoală dimineața exact la ora 7.

Mitică: Eu am un câine mai deștept ca al tău. De câte ori viu târziu acasă, ascunde mătura.

IMPOSIBIL

Clientul: Mâncarea aceasta e și mai proastă ca cea de ieri.

Chelărușul: Imposibil...

teii artiști Tyby Fontagnard, Mircea Gorgu și Agaltarionie Frughină.

3. Studoul Uzat, comedie în 13 acte cu următorul cuplu: Mimi și Rică, regizat de d. Șerban.

4. Scandal la Muzic Hall, cu renumitul jazz-man Dyde Welch, care știe bate doba și fără ajutorul mâinilor sau a picioarelor.

5. Muștră-mă de buza stângă, film românesc de înaltă tensiune cu simpatica artistă Milicowa Marginewska și fermecătorul june prim Ovidio Sabino Catluzio.

6. Vreau să dansez, cu marele tragedian arab Joun-Ei-Emesco.

Conferințe:

1. Studiul verișoarelor în acțiunea de izolare a omului, ținută de Tiberius Tontanescu și Los Prija.

2. Nu mă... că te..., dialog tragicu fratele nostru și turbatul șef de trib indian Sandu-Ikiti-Fe-Fe-Man-Oleon.

3. Importanța iaurtului în dezvoltarea sporturilor nautice, conferință ținută de R. Stoicescu.

Iubiți cititori, cred că așteptați cu nerăbdare întrunirea Clubului Emancipațiilor. Ei atunci așteptați cu bine, căci dacă nu o s'o vedeți în Arad, măcar am dat un subiect despre ce să visați la noapte.

G. I. M. F. R. UNZĂ

RESTUL...

Cât lapte mulgeți dela vaca voastră zilnic?

— Opt litri.
Și ce faceți cu el?
Doi litri îl oprim pentru casă și zece vindem în oraș.

PĂRERI DIFERITE!

Pesimistul: Sticla noastră cu vin este deja pe jumătate goală.

Optimistul: Ba pardon, Mai este jumătate plină.

4 pagini 2 lei

Gila luă Nojiță sicire

Iacă mă numa atâta vreu să vă spun că mai amuz vo câteva zile Bărvu nost o fost ge opt ani. So făcut prunc mare gi pamu nănce, da crept il și așeia că gi pamu nănce is mai blăstămați prunși că mără la școală și mai învăță ba una la alta o gila prunși o gila dascăl, că așciaș tarle ocoși. Noa, numa nu vă mai scriu, numa vă las să și ciciți o scrisoare pe carie mie scriso on precin. Io șclu și șclu io, numai dacă voi și ciciți șișieva, apu sămi scrieți.

Numa gi așei asă nu uitați și abonament.

Al vostru
luă Nojiță.

FRACIE NOJIȚĂ

Iaca și scriu carie io Pătru Gurgui, că iată am auzit că tu și ciciți și că scrii pân „Bărvu” tât șodzării și comeții și așa mam gângit că trăbă să și tare cumuncie și că la cinie trăbă să fie crietu tarle creș, barim ca mără dă cărdăboș, că așa am învățat io la școală, că oamenii carie au multa mincie îi creș crietu. Și pântruce tu iești mai cumincie poacie clar și de cât minie vreau să cici întrieb una, că mis sigur că îi și sămi spun.

Io am fost la Arad înge țâjurgu la carie cice ocoșești tu și am vrut să mă căruș și io cu otobusu lanșcieptat și când o vițit am vrut să mă sui în iel. Când să mă sui în iel im spunie boactătu cu căpișă că să mă sui pã ginăpoi și când ies mă stoboște pã ginaincie. Am făcut cum o zis iel că mam clemut să nu mă ajung și la poliție. Când am ajuns acasă tât mam găgit cum țvacu poacie fi și asta ca să cici baci pã ginăpoi și să ieși pã ginaincie ca așa și cici că țvacie să bagă pã ginaincie și ies pã ginăpoi ori poacie că domniș is mai ocoș și dă aia fac țv. Am vrut clar să mă duc să întrieb pã taica Vlad carie o fost chiarieș la comanda din Arad, dar mam clemut că poacie nici iel no și și așa am gângit că mai binie să cici întrieb pã cne că tu doară ieșci mai cumincie că și cici toacie.

Și cici mai rog sămi scrii carie pã adresa mia, carie sună așa Pătru Gurgui gin satu carie nui. Și acum și zic: Servus fracie gin carie, că cu brânca mis gieptarele

Al tău fracie

PĂTRU GURGUI

DOUA ORE

Profesorul: Dacă o servitoare curăță 2 camere într-o oră, cât timp trebuie la 2 servitoare pentru acest lucru?

Elevul: Două ore!

NUMAI PÂNĂ LA 40

O domnișoară bătrână: Câți ani ai fetiței?

Copilul: Șase ani.

Domnișoara: Știi tu cam câți ani am eu?

Copilul: Nu domnișoară. Eu nu știu să număr decât până la patruzeci.

Brad

Pe cale particulară am aflat că în urma celor scrise în aceste coloane despre „craii” din Brad și jur, între onorabilul dela fisc — cel cu mult „sex-appeal” — și stimabilul dela biroul „Central” a avut loc un conflict, deoarece fiecare din ei pretinde că e cel mai „bine” tip...

Pe de altă parte, ni-se comută și faptul că și pentru titlul de „Casanova” s’ar fi certat.

...Ce și-e dom’le cu... curcanul (lerta) mi cacofonia inevitabilă de astădată) când se umflă în penel

— Jdanij dela noi au început să scoată din nou capul, crezând că vor putea continua cu jefuirea românilor. Se înșală însă, pentru că ce a fost, nu va mai reveni niciodată.

— Una dintre moașele noastre se bucură din cale afară de faptul că se va mărita cu un... subinginer Treaba ei, în definitiv! Dar, ar putea să ne invite și pe noi la nuntă, că tare am mai juca un pic...

— Na, că nu ne mai dă... vaca lăpte, de când ne înjură domnișorul cel de 1.35 m. și cu dudujă lui.

...Mai bine și-ar vedea de treabă, să nu descoperim mai multel...

Gura Barza

— Înțelegem să poarte insigna de student cei dela Politehnică, dar am vrea să știm de ce o poartă și... fabricanții de sobe?... Sau au reșit la modă insignele de student?...

— Unul dintre șefii minieri dela noi a ars o mamă de bătaie scum pei sale jumătăți, încât și azi i se vâd vânătăile... Ea, de rușine, spune că s’a lovit la fereastră... Pumnul soțului onorabilo, nu fereastră!

— Cineva a sărit un gard și a rămas spânzurat acolo, cu palton cu tot. A fost admirat de cei ce plecau dimineața la serviciu. La urmă, unul mai milos, l-a scăpat de această penibilă situație.

...Vezi, dacă sari multe garduri tinere, că te... spânzuri într’un par?...

— Dudujă cu scăeji — din cauză că i-a plecat „cineva” la cătănie — slăbește din zi în zi... O sfătuim să nu mai fie așa supărată, deoarece încurând va fi — din nou — fericită. Știe ea de cel...

Hălmagiu

— Fetitele dela noi sunt din cale afară de supărate. Cauza? Vreți să o știți? Pleacă junii la concentrare

— Ioșca este bolnav. S’a cam gripat sârmanul când a venit mort de laet dela cr. Sulă din „Tisa.” Alții spun că soția i-ar fi administrat o sfântă de bătaie...

— Nu știm ce-i cu tîjlăruțul nostru. De ce e așa de supărat? I s’a infundat și lui. (Chestia cu revolverul din gară)

— Ei fetelor că mai interesante mai sunteți. Vă laudați că ați recuperat sufletul unui funcționar în trecere pe acolo. Nu vă înșelați oare?

— La Primărie se lucrează cu zor la întocmirea listei cu cei mai cheitii cameni din sat. Suntem curioși dacă pe ea se vor trece și acei ce o scriu...

Seitin

— Un domnișor dela noi se laudă că ar fi corespondent la „Bravo”. Noi îl sfătuim să nu se mai laude cu asemenea lucruri pentru că s’ar putea întâmpla să ne ocupăm și de el în viitor...

— Săptămâna viitoare ne vom ocupa de societatea — „Sugătoarea”. Vom trece în revistă toate isprăvile membrilor.

— Prin sat și chiar municipiul Arad, circula șovenul că o oarecare dșoară s’ar fi logodit cu un popă. Când a auzit fostul ei iubit din copilărie despre aceasta, era cît p’aci să leșine. Noroc că agenția care transmisese știrea s’a grăbit să o desmintă.

Sannicolaul-Mic

— Unii dela noi „tare” s’au supărat că au fost puși în Bravo. Detectivii și detectivele sub comanda lui „loștoc” caută autorul rândurilor scrise în numărul trecut ca să l „păruiască” un pic. Le dorim succes, dar să nu l pice pe altul care nici în chin nici în mănecă n’are ceva cu Bravo.

— Ion al nostru, descurajat de întâmplarea cu aleasa inimii sale a „strărat” logodna. Nu-i nădăjda Icană că mai sunt fete de măritat. Citește „Credința” să vezi câte vreau să și găsească bărbat bun ca tine.

Lipova

— Agenția „Vics” transmite: Domnul cu nasul cărn este foarte ocupat cu meditația unui băiat. Cu rios lucru că din .. a devenit meditator. Nu se leagă oare această schimbare de faptul că în aceea casă mai este și o domnișoară frumoașă?

— Fiindcă veni vorba de domnul cu nas cărn, ne permitem să adresăm și dșoarei o întrebare: Dșoară V. cum te simți lângă acel nas curios și păr poetic? Credem că bine, că numai așa se explică nerăbdarea cu care ești așteptat să vină să mediteze feteiorul...

Șiria

— Una din dșoarele noastre tare își condamnă soarta pentru că nu s’a născut băiat. Și știți pentru ce? E simplu. Spune că tare îi place călăria și fată fiind, nu poate călări săraca. Totuși, poți încerca dșoară. Nu ești dta prima...

— Duduița K More zice că își face auto-educație citind diferite cărți pornografice. Frumoașă educație. Sperăm că în acest timp o să vedem rezultatul. Bravo dșoară, dă-i înainte.

Petroșani

— Fata cu prăvălia din colț, e rugată să se prezinte la examenul de ski, Cabana Părăng, unde profesorul său o așteaptă cu nerăbdare. Credem că va reuși la acest examen dificil mai ales că este mult adorată de profesor, pe care-l cunoaște de sus până jos.

— Acela dela CAM foarte încântat că mulți tineri îi dau târcoale se cam... „fudulește”. Cel mai adorabil prieten al ei este recunoscut în persoana lui „puul tatii”. Nimic de zis frate, însă vezi că măruț frumos e putred.

Vărfurișe

— Atragem atențiunea magazionerului de peste pod, să nu mai dea povețe nimănui. Nu știm dragă magazioner, dacă trează ai fost când ai dat mâna de două ori într’un minut cu dna Ambrusoaiie?

— Pe Nana I. de sub „Hiread” o rugăm să fie mai cuminte și să nu se mai intereseze ce fac alții. Ltaiea nu-i dă dreptul.

Pecica

— Se anunță oficial că la cinematograful s’a găsit un ploier. Dșoara care l-a pierdut este rugată să se prezinte să-l ridice. Fără pretenții.

— Un domn și-a aruncat toate cărțile de școală pe Mureș, anunțând că vrea să ocupe un serviciu bine plătit. Bine, bine dșorule, dar vezi că serviciul se capătă numai dacă ai terminat o școală. Îți rămîne deci să te arunci după cărți.

Corbești

— Șamel al nostru e înaintat o cerere netimbrată lui Dzeu ca să primească pe soacră-sa în Ralu. Cereții credem că nu l se va da curs din cauza netimbrării... (Să trimiță alta timbrată.)

— Gurile rele vorbesc că „primarul” nostru așteaptă cu bucurie să vină cocostărcul la vecina...

— Întrebăm „domnișoru” dela Arad care mai zilele trecute ne-a făcut o vizită, că n’a pierdut „pășușu” de pe „darul” primit de sus. Dacă mai vine pe la noi să-și aducă ceva vin pentru că la noi numai să-cărică se găsește.

PISTE TREI LUNI

Clientul: Imi place ștufa aceasta și te rog să-mi faci un costum la 2 rânduri, însă vă spun dinainte că nu v-l pot plăti decât peste 3 luni.

Croitorul: Nu face nimic coane. Clientul: Bun și când va fi costumul gata?

Croitorul: Peste trei luni.

— Când vă duceți la restaurant cafelea, barbier etc., câșți Credința

Săvă

În numărul trecut am răstopti adică la punct. Incepeți la punct vom încerca să punem în numărul de față — pe un (in)amicul nostru la punct. Incepeți cu Șampionii. Șampion nr. 1 rugat să nu mai bată necorespunzător pereții la biata ce moașă — să ră scaune pentru „gostă”. Mai rugăm să nu-l vadă pe bicicleta pe nas când vine pe gură.

Pe Șampionul nr. 2 îl rugăm să nu-și mai bată colegii, ci să front comun cu refugiații, ca să nu vină pericolul.

Pe „confliș” îl rugăm să nu jure — nu numai pe învățător dar și pe bieții ce „robotăș” sunt de acelaș neam și sânge.

Acest sfat îl dăm și cocistului cel cu barba îl rugăm să se gândească în fiecare dimineață.

Pe Petre Cioanchi să mă „deju”.

Pe minoritari îi rugăm să se repare din când maselele și să spele prin gură când stau de bă cu stăpânii acestui petecă mânt.

Baba să servească și pe noi așa cum a servit pe camarazii săi.

Cartoforii să se mai ocupe meseria lor principală.

Membrele din asociația „Căra” să-și vadă de casă.

În numărul acesta tot ne rugăm și ne mai rugăm odată de re: Împreună cu noi să se și Părinții, indiferent că-i Petru, Ion ori Karcsi. Să-și datoria fiecare să ne-o puter și noi pe a noastră.

— Agenția „Jeanus” și-a activitatea (întreruptă din lipsa de evenimente). Reținem care se pretinde a fi „domnișorul” dela zel de palangen. O fi, dar știm că mînt minte are el și că mîntios de primul rang...

— Craii dela Criștor, țară văzută pe la noi. Ce caută oare cumva și-a pierdut una din doborîșii capului, sau este legat de vînt din fete? Noi știm... dar mai tîm un pic...

— Una dintre cele mai simțitoare (vorba vine) dșoare din localitate nu se poate scăpa de „urcior”. Nici medicii n’au reușit să vină de această boală jenantă. Gurile spun că aceste urcioare nu se besc până nu se desvâjă și tragă cu ochiul la feciori.

— Dzeu să ne lerte, dar nu se trece cu vederea succesul de a se bucura noui birou de informări a dudulei „Miki” care zilnic găsește noui clienți. Mai nou gătat” un domn cu care își plectează lucrările de birou.

— Cu toții ne întrebăm ce dșoara „Stela” de nu mai face zite băiatului bonbonierului cumva io fi prins scrisoarea dela pasărica lui din Hălmagiu (Aviz corespondent din Hălmagiu să ne comunici numele acestuia.) Lasă dudule nu fi necăjită după cum se știe, cine umbra dol lepurii nu prinde nici unul dte n’o să-l scape. Fil sigură

Sprrijniti comerțul românesc

Ultimele noutăți literare

Papetărie — rechizite școlare — Odoare bisericesti la

LIBRĂRIA

ROMÂNEASCĂ

ARAD BULEV. REG. MARIA — TELEFON No 13-98

Proprietar: PETRU MILOȘ

Porumbele verzi...

Lui d. D. Petrari, care a pu
dilatat în „Familia” poezia
„Insomnie”
In insomnie, din neştire,
Al strecurat, stimat domn,
Un tairic ser de lecuire:
Când o ceteşti, şi-ai aduce... somn.
Revistei „Familia” al cărei
director e Samarineanu.
Lansezi poezii în diuim
Şi treci pe toţi în efectiu.
Eu cred că i-a cules din drum
Samarineanu... milostiv.
Mie însu-mi. (Notă: Sunt
mic)
Mă aş servi şi eu c'o poamă
bună
pomi-s mari. Doar porumba-
ră-s mici
şi vă tratez cu ce am la îndemână
porumbele verzi şi cu urzici.
BORIS

EPIGRAME

Dşoarei E. Ş. Deva, care
mi-a trimis, cum am sosit
în oraş, un manuscris de „e
pigrame” ca să-l revăd şi să
retuşez unde este necesar.
La sfârşit am scris următo-
arele rânduri:
Acuma încetez lucrarea,
Şorice se întâmplă tac din gură.
Eu aflai că autorea,
vea şi ea o „corectură”.
Aceleiaşi, în al cărei manu-
scris am găsit următoarea e-
pigramă căreia i-am făcut co-
rectura necesară...
Unui respins la cavalerie.
La cavalerie vezi bine,
Te respinscă bădie.
Motivul stie orşicine:
Eşti neapt la... călărie.
Sub aceasta am scris:
Am respins cu toşi 'n cot
Te cum vezi.
Am să-mi iau un profesor,
Te angijezi?...
MALIN BOGOE

Petrişul rimat

Petriş sunt azi poveşti
să râzi şi să glumeşti,
când soseşte 'n sat
pe mulţi că s'au mişcat.
Vezi cum primadonele
şi sburlesc doar penele,
şi s'arate că sunt culte
Poartă pălăria 'n curte.
Târziu, pe inserat
pleacă la vânat,
scute „armură”
cheşte... prăvălia.
In primărie, vorbă mare:
Se 'ncepe numerotare,
şi s'a depus şi interpetare:
Vrem un număr, mare, mare!
(Pentru cine?)
(Zi-i vecinel)
Când şi 'n Petriş avem sectari,
invază de secretari generali,
zilei, peştiori micuţi notari
venit crezând că dau
pe aici de „fete mari”.
Termen, Sombătă jar sunt la voi
amnez spre cunoştinţă
BĂTU No. 2.

EINER IOSIF

Colonel Pirici Nr. 3 Arad.
Mare opticeant
parl după măsură medicului
Dreţorul redusel

Plâns de slugă...

M-au bătut boierule toate vânturile şi ploile
Mi-au crescut în suflet ca pirul neville
M'am uscat ca larba de necaz şi trudă
Imi sunt obraji dogoriji şi cămaşa udă
De când te-ai dus boierule în ţară străină,
Ti-au rămas holdele şi — ograda în părgină
Plâng boierule cirezile de oi prin târlă,
Căci nimeni nu le mai adapă la gărlă...
Mă hulduesc toţi boierule ca pe un căne
Şi plâng adânc cerşind un dărab de pâne
Am rămas fără de păpuşol şi grâu în pod
Umblu holner prin şigănie ca şi un nerod.
Imi şipă pruncii pe prispă de foame,
Şi căsuja de lut bătută cu truda din palme,
Stă cu straşna de stuf să plece'n vale
Căci nimeni nu-mi lasă c-o mână de — ajutor'n cale...
MIHAI SEMLECAN

BINE FACE...

— A bon-jour stimabile! Ce mai
faci?
— Ssst! Mai încet, că doarme ne
vastă-meal
— Doarme în fiecare după amia-
ză?
— Sigur.
— Tu de ce nu faci ca ea?
— Ce-s nebun! Am şi eu o sin-
gură oră de linişte pe zi şi să mi-o
stric?

SĂ-I MĂREASCA LEAFA...

— Domnule Director, eri m'am
însurat şi v'asi ruga să binevoiji
a-mi mări leafa.
— Regret dle, dar imi este im-
posibil. Noi nu răspundem de ac-
cidentele car. se întâmplă perso-
nalului în afara serviciului.

INVERSAT

— Nu mai pot să trăiesc cu el,
dile avocat. Vreau să divorţez.
— Şi care este motivul.
— Bărbatul meu este nebun.
— Era tot aşa când v'aji căsă-
torit?
— Nu, atunci am fost eu.

EXPLICAŢIE

Profesorul explică:
— Domnilor aveţi aci, un fru-
mos craniu de gorilă. In oraşul
nostru, de altfel, nu există decât
două capete de acestea. Unul îl de-
ţine muzeul acesta, iar celălalt eu.
ARE..

Intr'o librărie i se recomandă
dliu Vasile Frumosu o carte nouă
„Femeia geloasă”.

— O, nu, mulţumesc! răspunse
politicos dl Frumosu, am un exem-
plar acasă.

— Vorbeşte micuţul?
— O, desigur, îl învăţăm acum
să-şi asculte!

Nădlac

— Intr'o zi... şi undeva... s'au
întâlnit mai multe fete: L. M. A.,
etc. Printre altele veni vorba şi de
„Bravo”, care nu scapă nici o în-
tâmplare fără să fie servită miilor
de cetitori.

Doina este cea mai supărată pe
el. Rau face penrucă supărarea
strică la... frumuseje.

— Văduva veselă se întâlneşte
zilnic cu „ala” dela judecătorie.
Până când oare?

— De un timp încoace „fala O-
larilor”, văzând că toate prietenele
ei s'au măritat, s'a hotărît să se
facă şi ea „morăriţă” şi încă la
Şelţin. Noi suntem curioşi dacă d.
Moraru va accepta lucrul acesta.

COPIL CUMINTE...

Mama: Nicuşor, te-ai distrat bine
cu tanti Eliza la cinema?
Nicusor: Da mamă. Tanti mi-a
cumpărat dealtfel şi caramela.
Mama: Cred că n'ai zvărlit hâr-
tiele pe jos.
Nicusor: O nu, măicuţă, le-am pus
în pălăria d-lui de alături.

ŞMECHER...

— Filnd'al fost cuminte toată
ziua, Puţule, la un pumn de bom-
boane din cutie.
— Unchiule, vreau să mi le dai
tu.
— Foarte frumos Puţule. Se vede
că-ţi face mai multă plăcere când
ţi le dă unchiul.
— O nu de asta unchiule, dar
d-ta ai pumnul mai mare.

INTUNERICUL...

— De ce-ai vărsat găleata asta
murdară în capul reclamantului?
— Era întuneric şi-am crezut că e
soţul meu!

— Domnişoară, vă rog, o săru-
tare!

— Nu, am jurat să nu sărut pe
nici un bărbat, până nu voi fi lo-
godită.

— Bine, atunci vă rog să-mi a-
ordati favoarea de a mă anunţa,
imediat ce vă logodiţi!

A FOST ODATĂ

O doamnă tânără divoţată, întâl-
neşte într'o zi copilăşul în vârstă
de cinci ani pe care, l lăsase soju-
lui. Copilul n'o observase şi între-
ba pe bona sa diferite nimicuri.
Doamna se apropie de el, îl mân-
găie şi-l sărută. Apoi plecă. Bona
il întrebă:

— Cine a fost D-na care te-a să-
rutat, Nicuşor?

— Asta, a fost odată mamă la
noi.

Mitică se prezintă cu nevasta la
un medic renumit pentru cura sa de
intinerire. Medicul explică:

— Te asigur, D-le, că în curând
volu face din soţia D-tale cu totul
altă femeie.

— Sunt perfect D-le Profesor,
fă-o, nu mă uit cât costă.

SĂTURAT

— Cum te simţi după căsătorie,
dragă?

— Sunt sătul până'n gât. Am ni-
merit o femeie care mă intrerupe
totdeauna la jumătatea frazei.

— Fericitul! Tu eşti chiar până
la jumătate?

Tu mă întrebi, eu îţi răspund

POŞTA „BRAYO”
Redactor responsabil „Frunză”

M. Mili. Cine e tânărul care se
plimbă pe Corso cu basca la mână,
cu părul wálvol şi scuipând în
tot pasul? E un liceist în cl. v b,
un liceist ca toţi ceilalţi: Cu coşuri
şi din fire liniştit...

Tica, Bică şi Rică. Trei craci (Ai?).
Foarte spirituali. Vom publica cele
trimise. Salve Triumpuşti.

Licurici. (Bine că e zi, cel puţin
nu te văd).

Scumpe-amice licurici
Te-aş ruga să nu fii brici,
Luciul tău e foarte gol,
Prefer lampa cu petrol!
Altădată mai lung (sau şi-ajunge a
tât?) Salve insectă!

Roşu cu patru stele. Ştiam că
eşti militar... De ce nu-mi iscăleşc
publicaţiile cu numele meu adevă-
rat? Iată! Țin mult la integritatea
mea corporală. După atâtea otră-
vuri publicate! Cred că ştii pro-
verbul: Cititorul nu bate cu pâine.

Pantofarul. Nu, nu, nu. De-o su-
tă de ori nu, nu sunt de găsit aca-
să. (Vai de mine! Asta a venit să-
plătesc cei 2000 lei ce-l datorez).

Banal Mărăcine. Scumpe Dom-
nule tufiş (Da, da, chiar tufiş. In
rimă ca măcriş). Zici că-mi schimb
părerile precum îţi schimbî mata
batistele. Eu cred că nu ai drepta-
te, mi le schimb cu ceva mai repe-
de.

S. Melania. (Iată că-mi scrie şi
o conduiţă. Ştie mămişca dtale că
mi-ai scris?) Până acum dormeam
cu fotografia lui sub cap, dar a-
cum nu-l mai iubeşti şi vrei să te
razbuni? Şi nu ştii cum? Iată îţi
spun eu: Mută fotografia cu vre-un
metru mai jos. (Praciel! Nu?)

Răspunde-mă scurt. Mă confor-
mez ordinului. Da, Da, nu, nu, da,
nu, da, nu, poate. Ei îţi place a-
cum.

Cerba. Adevărată gură de...
„şmirgli” are... In loc s'o foloseşti
cum ai folosit-o, mai bine neaj ac-
cepta invitaţia de a veni în rândul
rile noastre. Ce zici?

Frunză

— Dr. Alexandru Fântănaru avo-
cat, şi-a mutat biroul de avocat la
Arad, Piaţa Luther Nr. 3.

EXPLICAŢII

Mitică dă explicaţii lui Nae, în-
tr'un muzeu de curiozităţi.

— Acesta este craniul lui Napo-
leon.

Nae: Fugl mă de-aci, Tu nu vezi
ce craniu mic? Napoleon a avut un
cap foarte mare.

Mitică: Ai dreptate, însă asta e
craniul lui Napoleon când era de
şase ani.

AMENDA

Polijistul: Hei ţărane, scoate
poli şi plăteşte amenda. Dece
mergi cu căruţa noaptea prin oraş
fără felinar?

Țăranul: Nu e nevoie domnule
poliţai. Iapa mea e carbă, buştean.

Lenuşa şi cu frăţiorul ei Ionel
trag cu urechea la uşe.

Lenuşa spune:

— Să ştii că au venit musafiri.
Am auzit pe taticu spunându-i mă
michii: „draga mea”.

